Раздел 1. Общая информация
Необходимо создать отчет в конфигурации 1С:Управление торговлей (11.5.12.73)
Раздел 2. Состав работ
Отчет «Ведомость по многооборотной таре»
Необходимо создать отчет «Ведомость по многооборотной таре» по данным регистров накопления «Переданная возвратная тара» и «Принятая возвратная тара».
Группировки, отборы: Период, Склад (из документа передачи, документа приобретения), Контрагент, Номенклатура, Документ передачи, Документ приобретения, Регистратор
	Показатели
	

	Остаток на начало периода Количество
	Остатки регистров накопления «Переданная возвратная тара» и «Принятая возвратная тара».
Остатки регистра накопления «Переданная возвратная тара» должны умножаться на [-1]. Если остаток по регистру =3, то в отчете = -3.  Если остаток по регистру = -3, то в отчете =3

	Остаток на начало периода Сумма
	

	Приход Количество
	Ресурс «Количество» из регистра накопления «Принятая возвратная тара» по документу «Приобретение товаров и услуг» (Количество Приход)
Ресурс «Количество» из регистра накопления «Переданная возвратная тара» по документу «Возврат товаров от клиента» (Количество Расход)

	Приход Сумма
	Ресурс «Сумма» из регистра накопления «Принятая возвратная тара» по документу «Приобретение товаров и услуг» (Сумма Приход)
Ресурс «Сумма» из регистра накопления «Переданная возвратная тара» по документу «Возврат товаров от клиента» (Сумма Расход)

	Расход Количество
	Ресурс «Количество» из регистра накопления «Переданная возвратная тара» по документу «Реализация товаров и услуг» (Количество Приход)
Ресурс «Количество» из регистра накопления «Принятая возвратная тара» по документу «Возврат товаров поставщику» (Количество Расход)

	Расход Сумма
	Ресурс «Сумма» из регистра накопления «Переданная возвратная тара» по документу «Реализация товаров и услуг» (Сумма Приход)
Ресурс «Сумма» из регистра накопления «Принятая возвратная тара» по документу «Возврат товаров поставщику» (Сумма Расход)

	Остаток на конец периода Количество
	Остатки регистров накопления «Переданная возвратная тара» и «Принятая возвратная тара».
Остатки регистра накопления «Переданная возвратная тара» должны умножаться на [-1]. Если остаток по регистру =3, то в отчете = -3.  Если остаток по регистру = -3, то в отчете =3

	Остаток на конец периода Сумма
	




